



В Удмуртской Республике местный житель обвиняется в совершении особо тяжких преступлений в отношении женщин

Следственными органами Следственного комитета по Удмуртской Республике 37-летнему местному жителю Ильшату Ханову предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование) и ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей). По данным следствия, в мае 2010 года злоумышленник изнасиловал 37-летнюю женщину и причинил ей телесные повреждения, повлекшие гибель потерпевшей. Кроме того, в ходе расследования также удалось установить причастность Ханова к совершению преступлений против половой свободы 29-летней жительницы республики в сентябре 2010 года. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательственной базы и установление всех обстоятельств совершённых преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548977>